
Protokół Nr 52/2026

z posiedzenia Zarządu Powiatu

w dniu 18 marca 2026 roku

W posiedzeniu udział wzięli:

- członkowie Zarządu Powiatu,

- Przewodniczący Rady Powiatu,

- Sekretarz Powiatu,

- Skarbnik Powiatu.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego

posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.

2. Przyjęcie materiałów na XVI Sesję Rady Powiatu.

3. Pismo Dyrektora ZSRCKU w Przemystce z prośbą o wyrażenie opinii co do wynajmu

lokalu(sklepik dla uczniów i pracowników szkoły) dla Zakładu Aktywności Zawodowej

w Radziejowie.

4. Podjęcie uchwały w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert na wykonanie

zadań publicznych związanych z realizacją zadań Powiatu Radziejowskiego w 2026

roku przez organizacje pozarządowe oraz inne podmioty prowadzące działalność

pożytku publicznego.

5. Sprawy różne.

6. Zakończenie posiedzenia.



Ad.1

P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu przed sesją i stwierdził quorum (5 członków).

Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia i zapoznał się z proponowanym porządkiem

obrad nie wnosząc do niego uwag.

Ad.2

Przewodniczący Rady przedstawił materiały na XVI Sesję Rady Powiatu w

Radziejowie.

Zarząd Powiatu przyjął materiały XVI Sesję Rady Powiatu w Radziejowie.

Ad.3

P. Starosta przedstawił pismo Dyrektora ZSRCKU w Przemystce z prośbą o wyrażenie

opinii co do wynajmu lokalu(sklepik dla uczniów i pracowników szkoły) dla Zakładu

Aktywności Zawodowej w Radziejowie. Odpłatność miesięczna 300, 00 zł netto, na czas od

01.04.2026 r. do 31.12.2027 r.

Zarząd Powiatu zapoznał się z pismem Dyrektora ZSRCKU w Przemystece i wyraził

pozytywną opinię co do wynajmu lokalu(sklepik dla uczniów i pracowników szkoły) dla

Zakładu Aktywności Zawodowej w Radziejowie.

Ad.4

P.Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie rozstrzygnięcia otwartego

konkursu ofert na wykonanie zadań publicznych związanych z realizacją zadań Powiatu

Radziejowskiego w 2026 roku przez organizacje pozarządowe oraz inne podmioty

prowadzące działalność pożytku publicznego.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert

na wykonanie zadań publicznych związanych z realizacją zadań Powiatu Radziejowskiego w

2026 roku przez organizacje pozarządowe oraz inne podmioty prowadzące działalność

pożytku publicznego.



Ad.5

P. Starosta przedstawił petycję w interesie publicznym Stowarzyszenia Polska Wolna

od GMO Association GMO- Free Poland dotyczącą szczepień przeciw HPV w szkołach.

Zarząd Powiatu przekazał petycję dotyczącą szczepień przeciw HPV w szkołach do

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Starosta zapoznał z decyzją dotyczącą budowy realizacji inwestycji drogowej dla

zadania pod nazwą „budowa dróg gminnych w osiedlu mieszkaniowym przy ulicy

Wyzwolenia w Radziejowie”.

P.Wicestarosta przedstawił propozycję aneksu dla Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej w Radziejowie.

Ad.6

Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.

Protokół sporządziła:

Daria Kordylak

Podpisy członków Zarządu Powiatu:

Przewodniczący Zarządu Jarosław Józef Kołtuniak

Z-ca Przewodniczącego Zarządu Grzegorz Piasecki / f)/C/

Członek Zarządu Włodzimierz Jacók Gorzycki AŁW/'(

Członek Zarządu Jan Nocoń

Członek Zarządu Paweł Koziński _/›„w,«%


